

“PROCEDURA APERTA”, AI SENSI E PER GLI EFFETTI DI CUI ALL’ART. 55 DEL D.LGS. 163/2006 , PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER LE ESIGENZE DELLE UU. OO. DI UROLOGIA – GINECOLOGIA E OCULISTICA DEI PP. OO. DELL’AZIENDA USL DI PESCARA

CHIARIMENTI

1.LOTTO N. 14: la sacca deve essere sterile e in confezione singola (come richiesto nelle caratteristiche generali) oppure no?

**RISPOSTA. LE SACCHE URINA INERENTI IL LOTTO 14 NON DEVONO ESSERE NÈ STERILI NÈ IN CONFEZIONE SINGOLA.
LE SACCHE STERILI ED IN CONFEZIONE SINGOLA SONO RICOMPRESSE NEL LOTTO15.**

2.LOTTO N. 14 e 15: chiediamo conferma sulla caratteristica di "senza rilascio di ftalati" in quanto le sacche urina non immettono liquidi nel corpo ma li prelevano, quindi pur avendo ftalati non vengono trasferiti al paziente.

RISPOSTA: SIA LE SACCHE DEL LOTTO 14 CHE DEL LOTTO 15 NON RICHIEDONO COME CARATTERISTICA L'ASSENZA DI RILASCIO DI FTALATI"

3. LOTTO N. 16: La sacca gambale deve essere sterile?

RISPOSTA: NEL PRECISARE CHE LA CARATTERISTICHE DI STERILITA', LADDOVE RICHIESTA, E' ESPRESSAMENTE MENZIONATA ALL'INTERNO DELLE SPECIFCHE TECNICHE DI CISCUN LOTTO, SI CONFERMA CHE LA SACCA URINA INERENTE IL LOTTO 16 NON DEVE ESSERE STERILE.